

Концерт для милых дам

Праздник для всех милых сотрудниц Дома ребенка состоялся 2 марта с участием воспитанников группы № 3.

Ребята в сопровождении воспитателей Елены Куртмалаевой, Ирины Белозеровой, Екатерины Андреевой и музыкального руководителя Розы Балакиной подготовили праздничный концерт. Малыши рассказывали стихи, посвященные всем женщинам, пели песни, танцевали под веселую музыку. Мальчики исполнили трогательную песню, и станцевали танец при участии сказочных героев лисы - Алисы и кота «Базилио». Очень захватывающим был танец «бабочек» в исполнении юных воспитанниц.

Малыши подарили каждой женщине маленький подарок, сделанный своими руками. В завершение праздника все «мамы» вместе с ребятами исполнили дружный, зажигательный танец и получили угощения.







